Критерии отбора студентов (подробно):
- Школа объявляет о наборе Кандидатов на собственном интернет ресурсе www.it-hub.kz   и через социальные сети Instagram  и на портале https://astanahub.com/
- Обязательные требования для кандидата: резидент Республики Казахстан, возраст от 18 до 45 лет включительно на момент подачи заявки.
· Заявки потенциальных студентов рассматриваются Школой исходя из сведений, полученных через интернет ресурс https://www.it-hub.kz/, либо при наличии через витрину IT-школ https://astanahub.com/
· Далее, до начала отбора потенциальных студентов, Школа проводит мониторинг соответствия полноты представленных данных, при необходимости корректирует их предварительно связавшись с инициатором заявки. После чего проводит оповещение о дате и месте проведения интервью посредством электронной почты, указанной инициатором заявки, либо телефонограмме, при наличии через доступные мессенджеры
· Для успешного зачисления на обучение в ходе интервью (собеседование) кандидату необходимо ответить на вопросы по профилю курса Web-разработка.
· Заявки Кандидатов направляются на модерацию Школе.
· При полном соответствии заявки требованиям, Школа направляет уведомление Кандидату об успешном зачислении на обучение по квоте в рамках Программы «Tech Orda» по предоставлению финансирования участникам Технопарка, участвующим в обучении физических лиц, в рамках проведения образовательных мероприятий для организации  подготовки квалифицированных кадров в области информационно-коммуникационных технологий Корпоративного фонда «Международный технопарк ІТ-стартапов «Astana Hub» (Программа) в личный кабинет на astanahub.com. (Портал).
· Кроме того, Школа имеет право дополнительно формировать Лист ожидания из числа
Кандидатов, успешно прошедших отбор, но не получивших финансирование ввиду ограниченного количества выданных Квот данным Школе, с которым Школа имеет право заключить договор на оказание платных образовательных услуг согласно объявленной стоимости в настоящем силабусе.

Порядок приема Слушателей для обучения и заключения договоров
Основанием для оказания платных образовательных услуг является договор, который заключается до начала оказания платных образовательных услуг.
Заказчиками договоров на оказание платных образовательных услуг могут быть физические и юридические лица.
Для заключения договора на оказание платных образовательных услуг заказчику – физическому лицу необходимо предоставить:
документ, удостоверяющий личность;
копию свидетельства о государственной регистрации юридического лица. нотариальную доверенность одного из родителей (усыновителя, опекуна, попечителя), подтверждающую полномочия физического лица на заключение договора на оказание платных образовательных услуг в отношении несовершеннолетнего ребенка.
Для заключения договора на оказание платных образовательных услуг заказчику – юридическому лицу необходимо предоставить:
гарантийное письмо об оплате обучения с указанием адреса места нахождения, банковских реквизитов, контактного телефона и адреса электронной почты юридического лица;
заверенные копии правоустанавливающих документов юридического лица: свидетельство о государственной регистрации;
устав организации;
документ, подтверждающий полномочия лица, подписывающего договор от имени юридического лица (решение учредителя или общего собрания учредителей и приказ о назначении руководителем организации, доверенность).
От имени юридического лица договор на оказание платных образовательных услуг подписывает руководитель организации или иное лицо, действующее на основании доверенности.
Договор на оказание платных образовательных услуг подписывает директор Школы или иное лицо, действующее на основании доверенности.
Односторонний отказ от исполнения обязательств, внесение изменений в договор оказания платных образовательных услуг осуществляется в порядке, предусмотренном договором и законодательством Республики Казахстан. Изменения к договору оформляются дополнительными соглашениями, которые с момента их подписания сторонами становятся его неотъемлемой частью.
Договор на оказание платных образовательных услуг оформляется в письменной форме по количеству сторон договора. Договор, имеющий объем более одного листа, визируется лицами, которые его подписывают, путем проставления подписи на каждом листе договора.
Под периодом предоставления образовательной услуги (периодом обучения) понимается промежуток времени с даты издания приказа о зачислении слушателя в Школу до даты, указанной в приказе об окончании обучения или отчислении обучающегося из Школы.
Контроль исполнения договорных обязательств контрагентами в части оплаты стоимости оказания платных образовательных услуг осуществляет директор Школы.
· Критерии оценки успеваемости студентов Степень усвоения понятий и категорий по теме проекта; Умение работать с материалами из открытых источников;
Адекватность выбора инструментария и методов его использования в решаемой задаче;
Нотирование формата и стиля кода;
Самостоятельность работы, оригинальность в изложении.
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